

# 厦门市建设工程质量安全管理协会文件

---

## 厦门市建设工程质量安全管理协会 关于春节期间留厦过节的倡议书

各会员单位：

岁末年初，正当我们用每个人的自律战胜疫情迎来社会车水马龙、用我们的汗水奋起直追迎来经济企稳向好的同时，我们也即将迎来中国人民最重要的传统节日——春节。然而，由于当前境外疫情发展呈加速上升态势，国内疫情防控形势依然严峻复杂，我们也将迎来人员流动、聚集的高峰，我们将共同迎来疫情防控的重大考验。根据国务院应对新型冠状病毒感染肺炎疫情联防联控机制综合组《关于做好 2021 年元旦和春节期间新冠肺炎疫情防控的通知》和厦门市疫情防控工作视频会议精神，为了防止疫情出现反复，现向您发出如下倡议：

**一、抓好防控不放松。**深刻认识做好疫情防控工作的重要性，按照政府和所在用人单位的部署，做好疫情防控、生产经营，坚

决守住冬春战疫防线，巩固防控成果，为经济社会稳定发展贡献我们的个人力量。

**二、弹性休假不扎堆。**根据用人单位生产需要，统筹安排休假、错峰出行，减少节日期间不必要的出行和聚集；非必要不离厦，就地过节，做到非必要不返乡，企业负责人、中层管理人员带头留厦过节。

**三、保障权益不打折。**准确把握节日期间职工工资支付和休息休假法律标准，依法主张节日期间的工资和加班费，尽可能通过协商和调解方式及时化解工资纠纷案件，维护劳动关系和谐稳定。

